

金华农产品信息

第 87 期

金华农产品批发市场有限公司办公室编

2016 年 10 月 30 日

市场开展党员“信义先锋指数”考评管理工作

根据市社党委要求，金华农产品批发市场有限公司第一党支部全面开展党员“信义先锋指数”考评管理工作。一是召开支部党员大会，部署落实“信义先锋指数”考评管理工作。二是要求全体党员结合自身实际情况，将党员“信义先锋指数”贯穿于实际工作与个人生活中去。三是及时记录完善每一位党员的“信义先锋指数”个人档案。

市场进一步加强现场管理工作

10 月份，保卫部和蔬菜市场针对现场管理中出现的一系列问题，制订了相关规定，采取了有效措施进行整改。

（一）为对市场所有的冷藏柜进行集中管理，合理利用停车场，保卫部在前期摸底调查的基础上，自 10 月份起加强冷藏柜管理。一是指定冷藏柜专用停放区域。二是冷藏柜

具体摆放方式和数量由经营户报公司审批。三是接电由经营户报物管部审批同意，并由市场电工负责施工接电。四是制定经营户违规处理办法。（二）根据消防安全建筑物过火间距的要求，金华农批市场联合金东公安分局东关派出所，限期要求经营户自行拆除私自安装在水果区东、西钢棚边南北向通道的遮阳布（网），具体工作由保卫部负责。（三）为进一步加强地下车库管理，保卫部制订了《地下车库管理规定》。一是地下车库暂时免收停车费。二是安排专人负责，设立车库门口岗亭。三是明确了地下车库停车、安全等注意事项。规定自 10 月 1 日起实施。（四）蔬菜市场在前期规范客菜车载交易的基础上，10 月份出台并实施《客菜车载交易区管理办法》。主要内容包括：一是规范钢棚的管理，提高场地利用率。二是严控食品安全。三是更改地磅的安装位置，保障道路通畅。四是交易前要缴纳管理保证金。五是完善了经营户违规处罚措施。

市场积极行动创建国家节水型城市

10 月以来，金华农批市场积极行动创建国家节水型城市，准备相关材料，以备检查。金华农批市场近年来注重市场节约用水、合理用水、科学用水管理，市场节水规划、管理工作有序进行。一是建立建立用水节水管理机构。二是完善各项节水管理制度。三是实行定额管理，节奖超罚。

四是经常性开展节水宣传教育。五是普及节水器具。六是有效控制耗水量。金华农批市场已于 2014 年获得“金华市节水型企业”、2015 年被核准为“浙江省节水型企业”。

市场开展消防安全大检查

10 月 24 日—28 日，市场保卫部会同物管部开展消防安全大检查。此次检查的重点是消防灭火器、用电开关等。保卫部排查市场消防灭火器 1631 只，并及时联系有关单位进行了维护保养。物管部对全市场各幢营业房、生活用房、大棚等用电开关进行逐一排查，共检查用电开关 4894 只，断路器 61 只，保险丝 103 只，应急灯 149 盏，对发现的问题当场整改到位。

市场开展铁路沿线环境整治

10 月 25 日上午，农批市场会同东孝街道、金东执法局对杭长线客专沿线丰亭东路（环城东路至东尚小区段）进行环境整治。今年以来，为贯彻落实省、市关于“两路两侧”、“四边四化”工作要求，农批市场开展了以蓝色屋面整治、乱搭乱建拆除、占道经营整治、环境卫生整治等内容的整治工作。目前，农批市场已将杭长线客专沿线丰亭东路（环城东路至东尚小区段）纳入日常管理范围，建议了长效管理机制。一是增加（市场段）监控设施。二是制

订管理细则。不准经营户随意倾倒生活垃圾和建筑垃圾；不准水果货车随意倾倒随车稻草；不准客商随意处理水果废弃物等。三是加强日常检查。市场卫管中心安排专人每天负责此路段保洁检查。

市场召开会议讨论新市场智能化设计方案

10月21日、28日，市场分别召开会议，进一步商讨新市场智能化设计过程中遇到的问题。经过激烈的讨论，会议原则上就新市场服务中心的作用、设计位置和数量，LED显示屏的预留位置和数量，市场车辆出入口信息化管理需要的布线要求，电控和水控线路走向，综合布线系统等达成了一致意见。

市场开展食品安全政策宣讲

10月12日，农批市场会同金东工商分局，组织相关人员对市场部分经营户开展《食品安全法》和《市场规范经营管理规定》等宣传教育，要求广大经营户在经营过程中坚守诚信底线，严把质量安全关，对于违规行为市场一律给予严肃处理。

费管部召开全体员工会议

10月19日，市场费管部召开全员大会，总结前三季度收费工作并安排部署四季度主要工作。费管部是市场收费的重要部门，收费收入是市场收益的主要来源之一。会议对全体收费人员提出了三点要求。一是要从小事做起，廉洁自律。二是要严格按照规章制度办事。三是要查漏补缺，减少收费漏洞。前三季度门口收费增长8%左右，力争全年收费增长保持8%的增长率。

市城管办领导到市场检查果菜垃圾回收利用工作

10月14日，市城管办副主任、市行政执法局副局长倪喜斌来市场指导垃圾分类和果菜垃圾回收工作。市场自8月份开展果菜垃圾回收利用工作以来，成效显著，商户提高了主动将果菜垃圾分类的意识，提高了果菜垃圾的利用率。倪喜斌副局长对市场的回收利用工作表示了充分肯定，希望市场将这项工作持续深入的开展下去。

陕西省宝鸡市供销社考察团到市场考察

10月18日，陕西省宝鸡市供销社副主任杜铁军一行到市场考察。杜铁军一行在市场领导的陪同下，现场了解了市场的运行情况，与市场水果经营户进行了深入交流，对陕西苹果今年在金华的销售价格、销量等进行了调查。

深圳谷登科技有限公司到市场探讨农产品电子商务

发展事宜

10月12日和21日，深圳谷登科技有限公司技术总监、营销总监等一行人分别来访，探讨农产品电子商务发展事宜。深圳谷登科技有限公司是由香港宏安集团旗下中国农产品交易有限公司控股的全资子公司，专注以农批市场为中心，以农批市场信息化为基础，以线上交易为重点，通过差异化的服务，实现线上收益共享，为市场方开拓收益渠道。